

有事您说 热线: 2600000

墙体有裂缝, 周边工地有关?

开发商称等鉴定结果出来尽量协商解决



本报12月15日讯(记者 贺莹莹) 15日,家住痔瘁医院西宿舍的张女士向本报反映,由于贵都花园工地距离自己家太近,打地基时造成家中墙壁裂缝,记者了解到,开发

商表示会找专业鉴定机构鉴定,待鉴定结果出来后与居民协商解决。

“房子是2013年年底租给我们的,开始还好好的,等到今年2月份时就发现墙上的裂缝慢慢变大。”租户冯女士称,楼上楼下都有裂缝,等到雨季的时候墙体还会出现漏雨,看着裂缝,很是担心。房东张女士称,她是1987年房子盖好住进来了,自从今年2月份才开始出现裂缝,而由于自家是西

边第一户,所以比较严重。

“开始我们就怀疑是因为西边小区建楼所造成的,因为新建的楼和我们的宿舍距离太近了,伸手都能抓到旁边建筑工地搭建的脚手架,之后我们几家就一起去找开发商,但是直到现在也迟迟没有解决。”15日下午,记者在张女士家转了一遍,发现墙上地上大大小小的裂缝有十几条,有的墙皮因裂缝导致都开始已经掉落。

随后,记者拨打了贵都花园开发商一位负责人的电话,负责人称,由于害怕施工对墙体造成影响,所以事先已经派人去看过之前墙体情况,裂缝后也去看过,所以并不是不给解决,只是需要鉴定,“在施工过程中,房屋出现了裂缝,但是裂缝是不是由建楼施工所致需要第三方建筑评估机构来鉴定。目前我们正在与业主进行积极协商需要先达成协议,也希望事情可以尽快解决。”



气温骤降 堪比“三九”

本报12月15日讯(记者 孙婷婷) 15日,依然是雾霾天,天空持续了一上午的白蒙蒙之后,从下午开始,顿时狂风骤起,气温骤降,尘土飞扬。此次中等强度的冷空气过后,16日-17日,气温将跌至新低点,寒冷程度堪比“三九”天。虽然此次冷空气持续时间短,从17日白天开始,气温开始回升,但周末还有一股冷空气挥师南下。

“不能用冷来形容,简直就是冻透了。出门不到10分钟,手机提示电池温度过低。”市民刘先生称,刚出门凉意顿时扑面而来,阵阵北风吹得根本睁不开眼睛。干冷的气温下,除了锁紧衣领,呆在室内不出门才最明智。

从17日白天开始,气温短暂回升,但冷空气源源不断挥师南下,周末还有一次冷空气过程,受冷空气影响,最低气温-8℃左右,出现在17日和21日早晨,寒冷程度堪比“三九”天。



真冷了

12月15日,新一轮的强冷空气带着凛冽寒风席卷德州城区,让市民提前感受到“数九天”的寒意。 本报记者 马志勇 摄

打了三辆出租车均被拒载

齐河交通部门称,一旦查处将罚款和停运

本报12月15日讯(记者 张磊) 近日,有市民反映,在齐河县汽车站附近,部分出租车“挑肥拣瘦”现象严重,司机接活儿前先问乘客目的地,并根据乘客目的地“选客”。15日,齐河县交通局运管处回应,如果发现出租车有拒载现象,市民可拨打5321171进行举报。

11日上午11时许,德州的宋先生只能听出租车司机建议,以3元价格与四名不同目的地的陌生市民同乘坐一辆五菱牌面包车前往县政府。

“从汽车站到县政府太近了,只有两三里地,在汽车站等了那么久就是想等个好活儿。”部分出租车司机称。宋先生对出租车司机的做法感到很无奈,希望有关部门加以治理。

“乘客遭遇拒载可以记下出租车号牌,拨打5321171向交通管理部门进行投诉。”15日下午,齐河县交通局工作人员称,齐河交通部门一直在针对拒载、宰客现象进行整治。“拒载只是个别司机的行为,一旦查处,将对司机进行罚款200元,停运3至7天的处罚。”

车用天然气上调加重出租车负担 一辆车每天多花约10元

本报12月15日讯(记者 王明婧) 车用天然气上调半个多月,出租车司机算了笔账,每天要多支出近十元钱,相当于少拉一趟活。此外,出租车管理公司提高管理费,每月管理费195元,较之前涨了50元,“今年刚上调了起步价,这下又支出去了。”

11月25日起,德州市每立方米车用天然气销售价格从4.1元调整至4.4元,这对出租车行业影响较大。的哥张师傅白天能拉200多元的活,平均每天消耗约25立方米车用天然气,调价前加气需要102元左右,调价后需要110元。这样算下来,张师傅每天

需要多支出8元钱,相当于少拉一趟活,一个月就是240元,这对出租车司机来说是笔不小的支出。

“管理费也涨了50元钱。”的哥李先生说,今年五月份,德州市上调出租车起步价,每天出租车司机能增收一二十元。但此后不久,管理公司纷纷上涨管理费,每个月涨到195元,加上车用天然气价格上涨,提高起步价后的增收所剩寥寥。

还有的哥反映,进入冬天后空调耗气量加大,这也增加了他们的支出。据了解,德州市车用天然气价格在周边城市中仍属于较低水平,出租车起步价维持7元钱不变。



暖心垫

天气逐渐寒冷,38路公交车的工作人员自发组织为车辆购置座椅垫子,让乘客乘车时可以暖和一些。15日,记者从德州市公共汽车公司获悉,目前2路公交车的司机已经织了毛线套套在扶手上。据了解,目前公交公司号召其他线路向38路、2路等公交线路学习,争取在全部线路上开展此项“特色服务”。

本报记者 孙婷婷 摄

地下室积水 该谁来维修

本报12月15日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王金祥) 近期,家住德城区康乐小区的李先生反映称,自己居住的小区综合楼地下室积水严重,多次联系物业,问题始终得不到解决,希望相关部门协调尽快给予处理。

“夏天雨季雨水倒灌,积水尤其严重,希望能够尽快解决。”李先生称。据了解,该小区综合楼地下室防水层早已损坏,且已出保修期。因小区排水沟设施损坏造成地下室积水,如定期清理地下室积水也只是临时措施,一段时间后排水沟内积水依然会渗到地下室,再次形成积水,排水也只是临时措施,如想彻底解决积水问题也只有对排水沟进行改造,同时对地下室进行防水处理。

随后,记者咨询房管部门了解到,该小区综合楼地下室积水问题,非物业公司服务范围,因已出保修期,属有偿服务,需要全体受益业主共同出资进行维修。据了解,物业主管部门工作人员向李先生进行了解释,并建议其聘请专业防水施工队伍做好预算定下施工方案,主动与相关受益业主联系共同商议出资维修。

一氧化碳中毒 进入了高发期

本报12月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李开晴) 随着天气转冷,社区、村居等场所采用燃煤、天然气和用电取暖的增多。因用煤、用气、用电行为不当引起的一氧化碳中毒、火灾事故进入了高发期。为吸取此类事故的惨痛教训,加强社区、村居等场所冬季用煤、用气、用电取暖安全管理工作,德州市安全生产监督管理局从现在开始到2015年3月底在全市组织开展社区、村居等场所用煤、用气、用电冬季取暖安全专项行动。

据了解,以用煤、用气、用电等方式取暖的社区、村居、家庭、出租屋、工厂、旅社、职工宿舍、商铺、学校、幼儿园等场所,是此次专项行动的重点检查部位。对于公安、供电、住建、公用事业等部门,要求针对农村、社区等场所中的不同人群,开展易学、易懂、易掌握的用煤、用气、用电安全知识宣传教育活动,提高群众防煤气中毒、防火、防爆炸等知识和技能。